
ALCA PAVIMENTI BIO LAVANDA
Lavapavimenti Multiuso

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È una miscela studiata per detergere i pavimenti e le superfici dure in 
genere mediamente sporche di uffici, scuole, comunità. La sua 
formula permette di rimuovere anche sporchi di natura grassa. Con 
ingredienti derivanti dalla fermentazione, estrazione e dalla 
lavorazione delle materie vegetali. Privo di profumi di sintesi. Con 
tensioattivi aventi parziale provenienza fermentativa da biomasse e 
con olio essenziale di lavanda biologico. Senza coloranti.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Procedura di impiego manuale:
Per sporco normale diluire 100 mL di prodotto in 5 litri d’acqua. Preparare la soluzione in un secchio 
ed applicarla sul pavimento con un mop o uno straccio. Per sporco persistente diluire fino a 250 mL 
di prodotto in 5 L d’acqua. Non ha bisogno di risciacquo.

Procedura di impiego a macchina:
Per sporco normale diluire 50 mL di prodotto in 5 litri d’acqua. Preparare la soluzione in un secchio 
e versarla nell’apposito serbatoio. Applicare il prodotto sulla superficie da trattare e procedere 
all’aspirazione o all’asciugatura. Per sporco persistente diluire 150 mL di prodotto in 5 litri d’acqua.

D
E
T
E
R

G
E
N

T
E
 P

A
V

I
M

E
N

T
I

PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONIAVVERTENZE
H319 provoca grave irritazione 
oculare
EUH 208 Può provocare una 
reazione allergica

DATI TECNICI

STATO FISICO: liquido
PROFUMO: lavanda
SOSTANZA ATTIVA: 12%
pH: 10
Peso specifico: 0,99
INFIAMMABILITÀ: 55°C (non 
sostiene la combustione)

CODICE CONF.

ALC1292 12 x 1 L

ALC1293 2 x 5 L
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ALCA PAVIMENTI BIO LAVANDA
Multipurpose Floor Washer

PRODUCT DESCRIPTION AND PURPOSE

A mixture developed to clean the floors and the moderately dirty hard 

surfaces of offices, schools and communities. Its formula allows removing 

also greasy dirt. With ingredients derived from the fermentation, 

extraction and processing of plant materials. Free of synthetic perfumes. 

With surfactants of partial fermentation origin from biomass and with 

organic lavender essential oil. Dye-free.

DILUTION AND USE:

Procedure for manual use:

In case of normal dirt, dilute 100 ml of product into 5 liters of water. Prepare the solution in a 

bucket and apply it to the floor with a mop or cloth. In case of persistent dirt, dilute up to 250 ml of 

product into 5 liters of water. It does not need rinsing.

Procedure for use with equipment:

In case of normal dirt, dilute 50 ml of product into 5 liters of water. Prepare the solution in a bucket 

and pour it into the tank. Apply the product onto the surface to be treated and then suck or dry it. 

In case of persistent dirt, dilute 150 ml of product into 5 liters of water.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGESWARNINGS

H319 causes serious eye irritation

EUH 208 May cause an allergic skin 

reaction.

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS: liquid    

FRAGRANCE: lavender   

ACTIVE SUBSTANCE: 12%

pH: 10

Specific weight: 0,99

FLAMMABILITY: 55°C (does not 

support combustion)

PACK. CODE

ALC1292 12 x 1 L

ALC1293 2 x 5 L
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ALCA PAVIMENTI BIO LAVANDA
Détergent multi-usage pour sols

DESCRIPTION ET DESTINATION DU PRODUIT

Il s'agit d'un mélange conçu pour nettoyer les sols et les surfaces dures 

moyennement sales dans les bureaux, les établissements scolaires ou les 

collectivités. Sa formule permet d'éliminer même les saletés grasses. À 

base d’ingrédients issus de la fermentation, de l'extraction et de la 

transformation de matières végétales. Sans parfums de synthèse. À base 

de tensioactifs issus en partie de la fermentation de biomasses et d’huile 

essentielle de lavande biologique. Sans colorants.

DILUTION ET UTILISATION

Procédure d’utilisation manuelle :

Pour les saletés normales, diluer 100 ml de produit dans 5 litres d'eau. Préparer la solution dans un 

seau et l’appliquer sur la surface à traiter à l'aide d'une serpillière ou d'un chiffon. Pour les saletés 

tenaces, diluer jusqu'à 250 ml de produit dans 5 litres d'eau. Ne pas rincer.

Procédure d’utilisation à la machine :

Pour les saletés normales, diluer 50 ml de produit dans 5 litres d'eau. Préparer la solution dans un 

seau et la verser dans le réservoir de la machine. Appliquer le produit sur la surface à traiter, puis 

aspirer ou essuyer. Pour les saletés normales, diluer 150 ml de produit dans 5 litres d'eau.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

FORMATSAVERTISSEMENTS

H319 provoque une grave irritation 

des yeux

EUH 208 peut provoquer une 

réaction allergique.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE : liquide    

PARFUM : lavande  

PRINCIPE ACTIF : 12%

pH : 10

Poids spécifique : 0,99

INFLAMMABILITÉ : 55°C (ne 

supporte pas la combustion)

CODE FORMATS

ALC1292 12 x 1 L

ALC1293 2 x 5 L
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ALCA FUSSBÖDEN BIO LAVENDEL
Universal-Bodenreiniger

BESCHREIBUNG UND VERWENDUNGSZWECK

Die Mischung wurde für die Reinigung von mäßig 

verschmutzten Fußböden und harten Oberflächen generell in 

Büros, Schulen, Gemeinschaftseinrichtungen entwickelt. Mit 

ihrer Formel können auch fettige Verschmutzungen entfernt 

werden. Mit Bestandteilen aus der Fermentation, Extraktion 

und Verarbeitung von pflanzlichen Stoffen. Ohne synthetische 

Duftstoffe. Mit Tensiden, zum Teil aus der Fermentation von 

Biomasse, und mit ätherischem Bio-Lavendelöl. Ohne 

Farbstoffe.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Verfahren für die manuelle Verwendung:

Für normale Verschmutzung 100 ml Produkt in 5 l Wasser verdünnen. Die Lösung in einem Eimer 

zubereiten und mit einem Wischmopp oder einem Wischlappen auf dem Boden verteilen. Für 

anhaltende Verschmutzung bis 250 ml Produkt in 5 l Wasser verdünnen. Kein Nachwischen nötig.

Verfahren für die maschinelle Verwendung:

Für normale Verschmutzung 50 ml Produkt in 5 l Wasser verdünnen. Die Lösung in einem Eimer 

zubereiten und in den entsprechenden Tank gießen. Das Produkt auf der zu reinigenden Fläche 

auftragen; anschließend absaugen oder trocknen. Für anhaltende Verschmutzung 150 ml Produkt in 

5 l Wasser verdünnen.
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PRODUKT FÜR DIE GEWERBLICHE ANWENDUNG

VERPACKUNGENWARNHINWEISE

H319 verursacht schwere 

augenreizungen

EUH208 Kann allergische 

Hautreaktionen verursachen

TECHNISCHE DATEN

AGGREGATZUSTAND: flüssig    

DUFT: Lavendel  

WIRKSTOFF: 12%

pH: 10

Spezifisches Gewicht: 0,99

ENTFLAMMBARKEIT: 55°C (unterstüzt 

die verbrennung nicht)

BEST.-NR. GEBINDE

ALC1292 12 x 1 L

ALC1293 2 x 5 L
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ALCA PAVIMENTI BIO LAVANDA
Friegasuelos multiuso

DESCRIPCIÓN Y DESTINO DEL PRODUCTO

Es una mezcla estudiada para limpiar los suelos y las superficies duras en 

general con un grado de suciedad medio en oficinas, escuelas y 

comunidades. Su fórmula permite eliminar incluso la suciedad grasa. Con 

ingredientes derivados de la fermentación, extracción y elaboración de 

materias vegetales. Sin perfumes de síntesis. Con tensioactivos 

procedentes parcialmente de fermentación de biomasas y con aceite 

esencial de lavanda biológico. Sin colorantes.

DILUCIÓN Y USO

Procedimiento de uso manual:

Para una suciedad normal, diluir 100 mL de producto en 5 litros de agua. Preparar la solución en un 

cubo y aplicarla en el suelo con una mopa o un trapo. Para una suciedad persistente, diluir hasta 

250 mL de producto en 5 litros de agua. No es necesario enjuagar.

Procedimiento de uso a máquina:

Para una suciedad normal, diluir 50 mL de producto en 5 litros de agua. Preparar la solución en un 

cubo y verterla en el relativo depósito. Aplicar el producto en la superficie que tratar y aspirar o 

secar. Para una suciedad persistente, diluir 150 mL de producto en 5 litros de agua.

D
E
T
E
R

G
E
N

T
E
 P

A
R

A
 S

U
E
L
O

S

PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASEADVERTENCIAS

H319 causa ittitación ocular grave

EUH 208 Puede provocar una 

reacción alérgica

DATOS TÉCNICOS

ESTADO FÍSICO: líquido    

PERFUME: lavanda  

SUSTANCIA ACTIVA: 12%

pH: 10

Peso específico: 0,99

INFLAMABILIDAD: 55°C (no soporta 

la combustión)

CÓDIGO ENV.

ALC1292 12 x 1 L

ALC1293 2 x 5 L

Alca Chemical srl a Socio Unico –S.da Carpice 10/B –10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 –mail info@alcachemical.it –www.alcachemical.it

mailto:info@alcachemical.it
http://www.alcachemical.it/

	Diapositiva 1: ALCA PAVIMENTI BIO LAVANDA
	Diapositiva 2: ALCA PAVIMENTI BIO LAVANDA
	Diapositiva 3: ALCA PAVIMENTI BIO LAVANDA
	Diapositiva 4: ALCA FUSSBÖDEN BIO LAVENDEL
	Diapositiva 5: ALCA PAVIMENTI BIO LAVANDA

